

# 四百“轻骑”昨日流贯古都

## 千米车队由第十届全运会自行车赛冠军王启明领骑

核心提示

见习记者 张锐鑫 记者 宋扬

你见过近400人组成的自行车队伍在我市浩荡穿行吗?这不是自行车比赛,也不是某个自行车俱乐部的训练,而是由洛阳网举行的网友大型骑行采风活动。15日上午,车队由第十届全国运动会自行车赛冠军王启明领骑,从涧西区万达广场出发,骑行25公里,到达瀍河回族区恒大绿洲小区。他们的动感身影给第30届牡丹文化节增添了一道风景。



阵势不小!

本组图片均由记者 张晓理 见习记者 张斌 摄

### 这个平台,助学子 发现美、感悟美、表达美 “洛阳学生通讯社”成立,在16所学校建立首批“校园记者站”

记者 杨寒冰

本报讯 14日上午,“洛阳学生通讯社”成立暨“校园记者站”授牌仪式在市二十三中举行,16所学校建立首批“校园记者站”。“北京学生通讯社”对“洛阳学生通讯社”的成立表示祝贺,并发来了贺电。

市教育局、洛阳日报报业集团相关负责人参加成立仪式并讲话,表示将通过“学生通讯社”这个平台,为学生提供更多参与社会实践的机会,让他们用自己的眼睛发现生活的美,用心感悟所发现之美,用笔表达自己的真实感悟,在不断尝试和探索中幸福快乐地成长。

“学生通讯社”和已有的洛阳日报报业集团“小记者俱乐部”一脉相承,各有侧重。“小记者俱乐部”以小学生为主,“学生通讯社”则以中学生及小学高年级学生为主,以具备较强采写能力的学生为主体。

“学生通讯社”成立以后,洛阳日报报业集团下属的五报两刊,尤其是《洛阳晚报·教育周刊》,将为学生记者提供发表新闻习作的版面,并联合市教育局中小学教研室在学校开设新闻选修课,对同学们进行新闻采写方面的培训,组织集体采访,进行采访写作指导。

“洛阳学生通讯社”首批在市二中、市八中、市十九中、市实验中学、市东方二中、市六中、市二十六中、市二十三中、市实验小学、市双语实验学校、洛阳师院附中、西工区西下池小学、凯旋路小学、洛龙区第二实验小学、老城区坛角小学、新安县紫苑小学等16所中小学建立了“校园记者站”,随后还将面向所有学校公开招录“学生记者”。

来洛举办教育专题讲座的联合国教科文组织教育专家苏珊教授参加成立仪式,对洛阳搭建这样的学生社会实践平台给予积极评价,并接受了“洛阳学生通讯社”小记者的现场采访。

### 近400名骑友浩荡出发

当日8时,来自我市15个骑行俱乐部的近400名骑友身着专业骑行服,从万达广场出发,骑行队伍两人一排,绵延近一公里,吸引了不少路人围观、拍照。

车队途经西苑桥、新区体育馆、开元湖、洛阳日报报业大厦等洛阳标志性建筑并驻足合影,然后经洛偃快速通道进入中州东路,于11时左右到达终点洛阳恒大绿洲小区。

### 展现洛阳市民新面貌

据了解,此次活动由洛阳网主办,通过洛阳网论坛发帖进行召集,我市骑友纷纷报名参与。活动旨在推广低碳环保、健康生活的理念,并且在牡丹文化节期间向本地市民和外地游客,以全民运动的方式展现洛阳市民的新面貌。

此次活动的发起者为市民李泉水,72岁,是参与选手中年龄最大的。李先生表示,他是

领骑车手王启明是大家熟悉的洛阳籍全运会冠军,他曾是第十届全国运动会自行车团体赛冠军成员、200米个人争先赛冠军。目前他正于洛阳进行集训,备战今年6月于北京举行的奥运会选拔赛。王启明说,没想到家乡有这么多自行车爱好者,他对此感到十分欣慰,能够在第30届牡丹文化节中展示风采他感到很自豪,并呼吁更多洛阳市民参加到自行车运动中来。

铁杆自行车迷,已经有十几年的骑龄,曾经骑自行车由洛阳到达开封、西安等地。

在骑行队伍中,刘女士自行车后的小拖车格外引人注目。原来,拖车中坐的是刘女士的女儿,才刚刚两岁零五个月。刘女士说,这次带孩子出来参与活动,希望能让孩子多呼吸新鲜空气,感受城市氛围,融入全民运动的健康生活中。



浩荡前行!



给妈妈加油!

洛阳日报报业集团  
“持续创建宣传”公益广告

# 玄魅春色

XUAN MEI CHUN SE

千年帝都 牡丹花城  
河洛之根 丝路起点